Centrul de Studii Europene Iaşi
Centrul de Studii Europene (CSE) funcţionează ca departament interfacultăţi în cadrul  Universităţii "Alexandru Ioan Cuza" Iaşi, asociind resurse din domenii diferite ale studiilor europene (economie, drept, istorie, ştiinţe politice şi administrative, geografie, dezvoltare regională, altele). Centrul funcţionează din anul 2000, ca rezultat al participării UAIC la proiectul PHARE intitulat "Înfiinţarea de Centre de Excelenţă în Studii Europene".

Centrul organizează programe de educație şi formare profesională prin studii interdisciplinare şi specializate de master şi cursuri postuniversitare de scurtă durată, realizează cercetări şi oferă consultanţă în domeniul studiilor europene, participă la programe naţionale şi internaţionale de cooperare în educaţie şi cercetare, promovează informarea, dezbaterea şi dialogul cu privire la Europa şi procesul de integrare prin conferințe, seminarii, publicații de specialitate. 
Programele educaționale derulate în prezent sunt:

· Master în Studii Europene 

· Master în Dezvoltare Regională 

· Cursuri de Studii Europene în regim de certificat 

· Cursurile facultative Jean Monnet 

Programul de cercetare acoperă arii tematice prioritare de interes la nivel naţional şi european, având drept scop valorificarea poţentialului de cercetare al Universităţii "Alexandru Ioan Cuza" Iaşi, promovarea excelenţei în cercetarea academică, dezvoltarea de parteneriate la nivel naţional şi european, creşterea vizibilităţii rezultatelor de cercetare ale universităţii şi ale instituţiilor partenere. Domeniile principale de interes  pentru CSE sunt:

· ECONOMIE: economie europeană, politici europene, piaţa internă, comerţ şi specializare internaţională, cooperare transfrontalieră şi politica europeană de vecinătate 

· DEZVOLTARE REGIONALĂ (disparităţi regionale şi coeziune, model centru - periferie, poli secundari de creştere, specializare internaţională şi competitivitate, turism şi dezvoltare regională, investiţii străine directe, migraţie, guvernare locală şi regională, politică europeană de coeziune

· ȘTIINȚE POLITICE şi administraţie publică în Europa: sisteme de guvernare și politici europene; societate și cultură europeană;

· DREPT: drept european, dreptul funcţiei publice, drept economic şi social

Programul de formare continuă cuprinde cursuri de specializare şi de perfecționare de scurtă durată. Oferta actuală de cursuri certificate CNFPA este formată din curs de perfecționare MANAGER PROIECT.
Programul de consultanţă se focalizează pe consilierea instituţiilor publice, a agenților economici şi a persoanelor fizice pentru elaborarea de studii şi cercetări de piaţă, dezvoltarea de strategii de dezvoltare şi de afaceri, realizarea proiectelor de dezvoltare locală, a programelor de restructurare industrială şi de reconversie profesională, obţinerea de finanţări prin programe europene.

Programul de informare şi promovare contribuie la diseminarea informaţiilor despre Uniunea Europeană şi procesul de integrare, la o mai bună cunoaştere şi intelegere a sistemului de funcţionare a Uniunii Europene. CSE elaborează, publică şi distribuie materiale de informare despre politicile, instituţiile şi evenimentele europene (pliante, broşuri, afişe, buletine informative), organizează seminarii, dezbateri şi mese rotunde cu participarea mediului academic, a instituţiilor publice, a mediului de afaceri, a societăţii civile,  publică articole şi comunicate de presă, participă  la emisiuni radio şi TV, organizează expoziţii, lansări de carte, evenimente culturale.

Centrul de Studii Europene este membru fondator al Asociaţiei Române de Studii ale Integrării Europene şi face parte din reţeaua Jean Monnet (9 acţiuni până în 2009), Reţeaua Naţională a Centrelor de Studii Europene (opt centre), Reţeaua Centrelor de Documentare Europeană (peste 400), Reţeaua Team Europe, Reţeaua Comunicatorilor REGIO Nord-Est, Reţeaua de inovare Nord-Est. 
Date de contact:

Bulevardul Carol I (Corp I), nr. 19,  Iaşi - 700507, România

Telefon +40.232.201.318; Fax +40.232.201.318

E-mail: studeur@uaic.ro
Persoana de contact: D-na Gabriela Carmen Pascariu – Director (Telefon  +40.232.201.402; e-mail: gcpas@uaic.ro)
