SC Software si Sisteme Informatice Bucovina SA Suceava
Fondată în 1999, cu capital integral privat, firma s-a dezvoltat în jurul unui nucleu de informaticieni din fostul Centru de Calcul Electronic Suceava şi a avut, încă de la constituire, o echipă de profesionişti cu experienţă în domeniul IT&C. 
Competenţa în crearea, dezvoltarea şi instalarea de aplicaţii software pentru diferite platforme, a facut ca firma să fie antrenată în colaborări cu institute naţionale de cercetare-dezvoltare, universitaţi, agenţi economici şi sociali, organizaţii neguvernamentale etc., în cadrul programelor naţionale de cercetare ştiinţifică Orizont 2000, Relansin, Agral, Infosoc, Mener, Amtrans ş.a. 
Recunoaşterea calităţii deosebite a aplicaţiilor informatice şi a serviciilor oferite este certificată prin distincţiile, premiile şi diplomele de excelenţă obtinute pe parcursul activităţii. 
SSI Bucovina S.A. este acreditată ca Centru de testare ECDL şi a obţinut certificarea Sistemului propriu de Management al Calitaţii ISO 9001:2001.

Profilul de activitate este cercetare ştiinţifică aplicativă şi transfer tehnologii, proiectare de specialitate şi programare, web design şi servicii informatice cu valoare adăugată (instruire, organizare testări, consultanţă şi expertiză de specialitate).
Firma are şi competenţe şi în domeniul acţionărilor electrice, automatizărilor industriale şi echipamentelor electronice, certificate prin doctorate ale membrilor echipei de cercetători, în problematica comenzilor şi controlului acţionărilor cu motoare electrice.

SSIB oferă urmatoarele servicii pentru diverse domenii de utilizare a tehnicii de calcul:
· asistenţă tehnică în implementarea, întreţinerea şi utilizarea soft-ului aplicativ;

· consiliere pentru configuraţie calculatoare personale, calculatoare mobile, elemente de reţea, echipamente de scanat/listat, configuraţie servere;

· consiliere pentru necesarul de achiziţie software: sisteme de operare, produse office text/grafică, medii de dezvoltare web/animaţie, recodare film;

· preluare, pregătire şi distribuire de echipamente şi produse informatice;

· formare, perfecţionare şi specializare în domeniile biroticii moderne, tehnoredactării computerizate, contabilităţii asistate de calculator;

· servicii de consiliere editorială, tehnoredactare şi prelucrări grafice profesionale;

· design, machetare, producţie şi distribuţie de cărţi, cataloage, reviste, pliante, afişe etc.;

· informare şi documentare on-line;

· elaborarea de studii de fezabilitate, evaluări de patrimoniu şi pachete de acţiuni.
SSIB are competenţă în proiectarea de aplicaţii şi sisteme informatice pentru beneficiari din domenii socio-economice şi sectoare foarte diferite, pentru platformele hard şi soft cele mai utilizate pe piata românească. Au fost dezvoltate şi extinse aplicatii în timp real (cu interfeţe complexe hard/soft) pentru controlul şi asistarea proceselor industriale în domeniile: ecologiei şi protecţiei mediului, industriei lemnului, celulozei şi hartiei şi aplicatii de proiectare asistata pe calculator în topometrie, inspecţia asistata a construcţiilor civile şi industriale, inginerie mecanică, prototipizare arhitecturală, imersiune în medii virtuale, aplicaţii în geodezie
Dintre proiectele de cercetare ştiinţifică ale SSIB amintim:

SIM-SPACE  - Simulator multisenzorial pentru navigarea în universuri virtuale, bazat pe tehnologiile Realităţii Virtuale.

ZONEMAP - Sistem telematic pentru managementul on-line al zonelor intravilane degradate.
SIPATEL - Sistem informatic de înaltă performanţă de gestiune şi prelucrare analitică a depozitelor de date operaţionale în transportul de călători multioperator bazat pe titluri electronice de călătorie.
TRAFICPOL - Tehnologie de monitorizare a nivelului de poluare pentru reducerea impactului transportului urban asupra mediului.
OVCONLACT - Aplicaţie software destinată estimării curbei de lactaţie la ovine.
eTIC - Tehnologie pentru implementarea tichetelor electronice de călătorie şi gestionarea tranzacţiilor electronice în transportul de călători.
RO_Tematic_Tur - Valorificarea potenţialului turismului românesc prin includerea obiectivelor în oferte personalizate de trasee tematice generate şi administrate on-line.
Turism AVL - Platformă deschisă bazată pe tehnologii de comunicaţii mobile pentru servicii de orientare turistică zonală.

 Alte aplicaţii dezvoltate au la bază utilizarea bazelor de date. Dintre aceste proiecte amintim:
    - Sisteme de baze de date pentru repertorizarea valorilor de patrimoniu,
    - Sistem de baze de date experimentale cu informaţii etnografice şi evidenţierea răspândirii lor geografice,
    - Urmărirea distribuţiei transfrontaliere şi reducerea consecinţelor patologice prin monitorizarea activităţii de autoritate sanitară şi medicină preventivă la punctele de frontieră,
    - Informatizarea în demografie. Baze de date pentru mulţimi de populaţii umane.
Parteneri ai S.C. SSIB SA în proiecte de cercetare-dezvoltare:

· Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava,

· S.C. Institutul pentru Tehnică de Calcul S.A. Bucuresti (SC ITC SA),

· S.C. IPA S.A. Bucureşti,

· SIAT Bucureşti,

· INCD ECOIND Bucureşti

· S.C. Data Invest SRL Iaşi,

· S.C.D.O. Popăuţi, jud. Botoşani

· Institutul Naţional al Lemnului Bucureşti

· ICI Bucureşti

Date de contact:  Suceava, Str. Nicolae Bălcescu, nr. 1, CP 720066, Telefon/Fax: 0230 523810, E-mail: office@ssi-bucovina.ro, Director general: d-na Beatrice Ştefănescu.
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Imagini de la activitatea de instruire ECDL.
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Imagini de la activităţile desfăşurate în cadrul proiectelor de cercetare ştiinţifică.
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