Reteaua “Cradle to Cradle” a fost lansată oficial 

Pe 8 iulie la Maastricht, Reţeaua Cradle la Cradle a fost lansată oficial. C2CN, în forma sa prescurtată, este un proiect european finanţat de programul de cooperare interregională INTERREG IV C. 
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Este posibil să se producă şi să consume, fără a crea deşeuri şi prejudicii resurselor noastre naturale? Potrivit principiului Cradle to Cradle, acest lucru este posibil. La urma urmei, natura ne demonstrează în fiecare an cum să creăm cicluri. Pe parcursul acestui proiect cu durata de 2 ani, zece regiuni europene vor demonstra că acest concept este o realitate viabilă, care a dat deja exemple bune. Pentru a antama acest angajament partenerial, reprezentanţii oficiali din cele 10 regiuni partenere au participat la lansarea oficială a acestui proiect prin semnarea, în sediul cladirii guvernului Provinciei Limburg (liderul proiectului), a programului de lucru asumat. Regiunea Nord-Est a fost reprezentată de către domnul Cătălin Mugurel Flutur, primarul municipiului Botoşani şi membru al CDR Nord-Est.
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În după-amiaza aceleiaşi zile, partenerii din cadrul proiectului şi participanţii la eveniment au vizitat câteva exemple de implementare a conceptului Cradle to Cradle în industrie şi în domeniul dezvoltării specifice a zonei. Astfel, au fost vizitate:
· Expoziţia Horticolă Mondială “Floriade 2012” în Venlo

· Proiectul de dezvoltare specifică a zonei Belvedere (investiţie în valoare de 1,2 miliarde Euro);

· Proiectul de dezvoltare a autostrăzii A2 din Maastricht;

· Alte firme cum ar fi: DSM, MOSA, Van Houtum si Océ care respecta si implementează conceptul vizat de către proiect.
Ca şi continuare a acestui eveniment, în perioada 12-13 iulie 2010 a fost organizat in Leuven, Belgia un seminar tematic intitulat “Guvernare pentru C2C”. Scopul seminarului organizat de către Agenţia Publică Flamandă pentru Deşeuri a fost de a spori înţelegerea partenerilor şi eficacitatea guvernării pentru C2C în zonele ţintă diferite ale proiectului. În afară de accepţiunea tradiţională a guvernanţei, au fost distinse alte două direcţii largi în dorinţa de găsire de metode alternative de conducere şi care au fost “etichetate” ca fiind „guvernanţa în cadrul guvernului” şi “guvernanţa dincolo de guvern”. În urma discuţiilor s-a constatat că domeniile de largă inovare pentru societate – cum este şi cazul C2C – implică adoptarea “guvernanţei dincolo de govern” şi trebuie să beneficieze de concentrarea pe o abordare a mai multor tipuri de actori responsabili. 
În cea de a doua zi, participanţii au vizitat – la alegere – două obiective care respectă principiile Cradle to Cradle şi în care guvernanţa locală şi/sau regională a avut un rol deosebit:
· FabLab (Leuven), un laborator deosebit şi, în acelaşi timp, o imprimerie ecologică,
· Cameleon Woluwe (Bruxelles), primul supermarket integral ecologic din Europa.
Vizitele nu au fost “doar călătorii în cadrul proiectului” ci s-au dovedit a fi workshopuri interactive la faţa locului dupa a fost făcută o evaluare a obiectivelor vizitate care a fost discutată în plen. Toti participanţii au impartăşit experienţe, idei, ce au invăţat despre guvernanţă precum şi întrebări şi provocări care ramân pentru acest domeniu. 
