 Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere (PIDPC) Iași
(rezumat)

În data de 26.10.2009, Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere (PIDPC) Iași și portofoliul de proiecte aferent acestuia, a primit aviz favorabil din partea Comitetului de Management pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale.  

Proiectele din PIDPC Iași vizează Zona Metropolitană lasi, care este situată în Regiunea Nord-Est, în partea central-estică a Județului Iași, reprezentând în prezent aproximativ jumătate din populația Județului și 15 % din teritoriul acestuia.

Din Zona Metropolitană lasi fac parte: Municipiul lasi, Consiliul Județean Iași și 13 comune: Aroneanu, Bârnova, Ciurea, Holboca, Lețcani, Miroslava, Popricani, Rediu, Schitu Duca, Tomesti, Ungheni, Valea Lupului și Victoria.
Zona metropolitană isi propune abordarea în parteneriat a dezvoltarii pe termen mediu si lung. Acest parteneriat vizeaza o noua oferta de posibilitati de locuire, recreere si relaxare pentru toți cetățenii regiunii, oportunități de afaceri, investiții mult mai consistente decât poate oferi un oras, amplasamente pentru instituțiile academice si de cercetare. Nivelul metropolitan permite abordarea și rezolvarea la o scara eficientă a problemelor de mediu, poate mobiliza si atrage fonduri pentru o rețea de infrastructură, care sa favorizeze o dezvoltare teritoriala durabila pentru un grup cu interese comune.
Zona Metropolitană Iași reprezinta o variantă de parteneriat în care aceste probleme pot fi rezolvate, cu impact la nivelul intregii regiuni.
În varianta sa actualizată, reavizată prin decizia Comitetului de Management pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale nr. 17 / 31.03.2011, lista de proiecte prioritare aferente Planului Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere (PIDPC) Iasi conține 85 de proiecte cu un necesar de finantare de 5.069.408.291,58 lei.
Obiectivele strategice ale PIDPC Iași sunt: 
 I. Creșterea competitivității economice prin crearea și dezvoltarea unor structuri de sprijin a afacerilor, transferului tehnologic și promovării industriilor noi, creative - 16 proiecte în valoare de 431.565.686,18 lei; 

II. Dezvoltarea conectivității teritoriale prin asigurarea accesibilității, îmbunătîțirea mobilității spre și dinspre polul de creștere și a fluidizării traficului în interiorului acestuia – 17 proiecte în valoare de 2.205.048.093,36 lei; 

III. Îmbunătăţirea serviciilor sociale prin crearea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii aferente, în vederea asigurării unui standard de viaţă sporit al populaţiei – 16 proiecte în valoare de 229.885.397,10 ei;

IV – Valorificarea patrimoniului cultural-istoric şi natural în vederea dezvoltării potenţialului turistic al polului de creştere – 15 proiecte în valoare de 309.261.501,82 lei;

V. Asigurarea protecţiei şi calităţii mediului în vederea creşterii standardului de viaţă al locuitorilor şi sporirea atractivităţii investiţionale – 16 proiecte în valoare de  1.888.697.917,12 lei; 

VI. Promovarea cooperării teritoriale şi rezolvarea unor probleme de interes comun prin crearea şi dezvoltarea de structuri parteneriale între entităţi publice şi private transfrontaliere / transnaţionale / interregionale – 5 proiecte în valoare de 4.949.696,00 lei; 

Raportat la finantare, cele 85 de proiecte din PIDPC Iasi se adreseaza urmatoarelor programe/surse:   

· Programul Operational Regional (POR) – 37 proiecte, din care: 

· Axa 1 –27 proiecte, din care: 

· 11 proiecte prioritare
· 16 proiecte in lista de rezerva 
· Axa 3 – 3 proiecte: in implementare;   

· Axa 4 – 4 proiecte: 3 proiecte in curs de implementare;1 proiect retras; 
· Axa 5 – 3 proiecte: in implementare; 

· Program national PN II – 4 proiecte 
· POS CCE – 1 proiect 
· FEADR - 6 proiecte 
· POS DRU – 7 proiecte 
· POS DCA – 1 proiect
· PHARE CES – infrastructura mare – 1 proiect 
· PHARE CBC – 1 proiect 
· POS Mediu – 4 proiecte 
· PO SEE – 2 proiecte 
· Fonduri guvernamentale – 8 proiecte
· Buget local şi alte surse externe – 6 proiecte 
· Bugetul de stat – 1 proiect 
· Surse private – 1 proiect 
· Parteneriat public-privat – 1 proiect
· Programul Cadru pentru Competitivitate si Inovatie – 1 proiect
· Programul Multianual de Mediu – 1 proiect
· INTERREG IV C  - 2 proiecte 
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