Centru Zonal de Instruire si Perfectionare in domeniul informatic, financiar-contabil si de consultanta in managementul afacerilor (C.I.P.I.C.O.M)

Fondat in anul 1973, Centrul Teritorial de Calcul Electronic din Piatra Neamt reprezinta unul dintre principalii producatori de software legislativ si de gestiune economica de pe piata romaneasca. In cei peste 30 ani de existenta, evolutia centrului a fost remarcabila, urmarindu-se permanent adaptarea la noile cerinte din domeniul IT. „Suntem furnizorul numarul 1 din Romania de sisteme informatice de legislatie, cum ar fi LEGIS si, mai nou, EUROLEGIS. Fiindca suntem in pragul aderarii Romaniei la Uniunea Europeana, am lansat pe piata un produs care pune fata-n fata legislatia UE cu cea romaneasca. Suntem prezenti in peste 450 de primarii mari si mici, informatizandu-le complet, de la taxe si impozite, pana la registrul agricol, evidenta populatiei, s.a.m.d.” (dl.Ion Vranceanu-director general)
Derulat in parteneriat cu firma Pop Consult SRL Piatra Neamt, proiectul a avut ca scop furnizarea unor programe de instruire si formare profesionala si dezvoltarea de noi abilitati manageriale in randul persoanelor interesate de pe raza judetului Neamt, in cadrul „Centrului Zonal de instruire si perfectionare in domeniul informatic, financiar-contabil si consultanta in managementul afacerilor –C.I.P.I.C.O.M.”, ca rezultat al finantarii nerambursabile acordate.

Astfel, pe durata a 12 luni, s-au desfasurat 6 module de curs, peste 300 persoane participand la aceste cursuri, din urmatoarele categorii de grupuri-tinta:

-personal angajat care utilizeaza tehnica de calcul in departamente economico-financiare

-manageri din intreprinderi de stat sau private, inclusiv IMM-uri

-potentiali manageri din societati comerciale

-personalul ce lucreaza in marketing, vanzari, aprovizionare

-juristi, notari, avocati

Cele 6 module de instruire au fost structurate astfel:

1. formare operatori introducere, validare si prelucrare date pe microcalculatoare

2. formare programator de aplicatii de gestiune economica
3. birotica
4. programare distribuita si gestionarea retelelor

5. contabilitate asistata de calculator

6. managementul afacerilor

„Am facut publica oferta noastra in Piatra Neamt, Roman, Targu Neamt, Bicaz si Savinesti. Ne-am si deplasat in aceste localitati pentru a ne intalni cu beneficiarii nostri. Dar, facand o popularizare intensa, am fost surprinsi de avalansa de cereri.” (dl.Ion Vranceanu-director general)
Prin intermediul finantarii acordate,  sediul a fost recompartimentat, realizandu-se sali de sedinte dotate cu aparatura moderna. Strategia de dezvoltare a echipei de conducere vizeaza dezvoltarea si diversificarea activitatilor.

„Intentionam sa construim si o sala de conferinte de 200 de locuri, avem si alte planuri de viitor. Finantarea primita ne-a ajutat in sensul ca am grabit un pic lucrarile, castigand cam un an si jumatate, poate chiar doi. Daca nu ar fi fost acest proiect, cursurile ar fi inceput mult mai tarziu. Am scolarizat, prin acest proiect, cateva sute de oameni din Neamt si poate le-am deschis un drum. Ei au fost foarte multumiti. Aceasta conteaza cel mai mult. Proiectul acesta ne-a fost util si ca o experienta pentru obtinerea certificatului ISO. A avut o rigoare exceptionala pe partea financiara, aceeasi rigoare ca si pentru certificatul ISO. Mi-a fost mai simplu sa trec de la un proiect in care erau implicati 17 oameni, la un altul -ISO- la care trebuia sa-mi implic toti oamenii. Un proiect de genul acesta te disciplineaza.” (dl.Ion Vranceanu-director general)
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