Centrul de zi Armonia
Doua cladiri apropiate care au functionat ca amenajari de santier gazduiesc acum  Centrul de zi „Armonia” pentru persoane cu dizabilitati psihice. Ideea realizarii acestui centru „s-a conturat intr-un cadru organizat, cu factori de raspundere din domeniu: pe de o parte institutiile specializate care erau nevoite, in conditiile legii, sa externalizeze o parte din pacienti in momentul in care se considera ca acestia au depasit o faza critica si sunt echilibrati, iar pe de alta parte, administratia publica locala care are, printre activitatile sale prioritare, asistenta sociala.” (dna Gabriela Dospinescu-Consilier Superior, Serviciul Integrare Europeana din cadrul Primariei Municipiului Bacau)

Centrul a fost realizat printr-un parteneriat realizat intre Primaria Municipiului Bacau, Fundatia de Sprijin Comunitar Bacau si Centrul de Recuperare si Reabilitare Neuropsihiatrica Racaciuni, judetul Bacau. Grupul tinta este reprezentat de persoane cu afectiuni psihice de pe raza municipiului Bacau. Intrucat aceste persoane au un comportament imprevizibil, sunt labile emotional, afectiv si comunicativ, s-a impus crearea unui spatiu adecvat care sa ofere servicii de specialitate si supraveghere pentru activitatile zilnice ale acestor persoane, servicii care nu pot fi asigurate de familie. 

Prin acest proiect, 101 persoane cu afectiuni psihice au putut beneficia de o alternativa la institutionalizare si de posibilitatea de a-si recapata deprinderile de baza. Sub atenta indrumare a celor 10 persoane angajate in cadrul centrului, au fost organizate activitati de ergoterapie si terapie ocupationala in cadrul atelierelor de pictura, de lucru manual si croitorie, activitati de reinvatare a unor deprinderi casnice (pregatirea unor meniuri simple in bucataria centrului, activitati de ingrijire si igiena corporala si ambientala). S-a urmarit gasirea unor locuri de munca intrucat unii dintre ei ar putea desfasura activitati productive, in conditii aproape normale.

„Colegii mei au incercat acest lucru, dar n-au prea reusit, aici proiectul neatingandu-si obiectivul. Un anumit procent dintre beneficiari trebuia sa fie reintegrat in societate, inclusiv in acest sens. Aici este marea problema: reticenta pe care o are comunitatea de afaceri locala de a accepta aceste persoane in calitate de angajati. Fireste ca ne simtim responsabili pentru ei. Colegele mele trec de multe ori prin adevarate drame, starnite de suferinta unora dintre beneficiarii nostri. Ar fi fost foarte bine daca si comunitatea ar fi inteles macar o parte din ceea ce incercam noi sa explicam.” (dna Gabriela Dospinescu-Consilier Superior, Serviciul Integrare Europeana din cadrul Primariei Municipiului Bacau)

Cu un colectiv tanar si entuziast, in Centrul de zi „Armonia” se desfasoara zilnic activitati care sprijina aceste persoane cu tulburari psihice sa-si recapete increderea in sine, redandu-le demnitatea si sentimentul de apartenenta la comunitate. „Satisfactia reusitelor este foarte mare si depaseste greutatile. Centrul functioneaza si in momentul de fata, dupa ce finantarea europeana s-a incheiat. Consiliul local, prin serviciul specializat de asistenta publica, a facut eforturi pentru sprijinirea financiara, in masura posibilitatilor, si speram sa obtinem fonduri chiar pentru extindere.”
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