Complex de servicii comunitare in municipiul Barlad
Cele trei proiecte au fost concepute si realizate in anul 2003, la initiativa unei echipe largite a Directiei Generale pentru Protectia Copilului din cadrul Consiliului Judetean Vaslui. Desi initial au fost gandite separat, ulterior s-a conturat ideea realizarii unui „complex de servicii comunitare” care sa raspunda unor nevoi temporare pentru 3 categorii de grupuri tinta: copii delicventi care nu raspund penal, copii care provin din familii nevoiase sau din centrele de plasament si tineri peste 18 ani care parasesc centrele de plasament si nu au sprijin familial sau material. 
„Initial, nu am conceput acest sistem ca un tot. Exista doar cladirea unde a fost, candva, un centru de tratament. Proiectele au fost gandite separat, pe urma le-am legat intre ele, pentru a eficientiza activitatea personalului.” (dna Roxana Pop – Sef Complex Servicii Comunitare)
Ca urmare a finantarii nerambursabile primite in valoare de aproximativ 500.000 Euro si cu o contributie de 10% pe proiect din partea Consiliului Judetean Vaslui,  s-a reusit realizarea acestui complex de servicii comunitare. Proiectele au avut ca durata 18 luni si s-au desfasurat simultan.  Au fost executate lucrari de reamenajare a spatiului, amenajarea si dotarea spatiilor functionale cu mobilier, echipamente electrocasnice si de birou. Complexul se afla intr-o cladire cu 3 nivele, fiecare nivel fiind rezultatul unui proiect.

„Centrul de recuperare si reabilitare a copilului delicvent” (etajul 1) are 2 componente, una de tip familial prin care 12 copii delicventi sunt gazduiti pentru o perioada de 6 luni si o componenta comunitara de informare, consiliere, terapie si monitorizare. 
La etajul 2 se afla „Centrul de ingrijire de zi” pentru aproximativ 50 copii care provin din familii sarace. „Sunt multe familii sarace, care nu au loc de munca, isi neglijeaza copiii in ceea ce priveste educatia… Am extras, daca pot spune asa, 50 de copii care vor beneficia, timp de un an, de serviciile centrului: o masa calda pe zi, suport educational, supraveghere. Copiii vin aici, isi fac temele cu educatori care lucreaza in acest mod si petrec un timp cat mai placut”. (dna Roxana Pop – Sef Complex Servicii Comunitare)
Cel de-al 3-lea etaj gazduieste „Centrul de asistenta si sprijin pentru tinerii care parasesc centrele de plasament” care se  adreseaza tinerilor care au iesit de sub o masura de protectie, deci celor care pana la 18 ani au fost intr-un centru de plasament, iar la iesire, sunt nevoiti sa se integreze profesional si social, nemaiputand locui in aceste centre. „Incercam sa realizam o zona tampon intre centrul de plasament si societate, un loc de munca si tot ceea ce inseamna o familie. Pe o perioada de un an, ne straduim sa gasim impreuna cu ei un loc de munca, daca este cazul le oferim si o specializare, pentru ca de multe ori piata muncii este diferita de pregatirea lor. De asemenea, juristul nostru le explica ce drepturi si ce obligatii au, ce inseamna un contract de munca, in ce conditii pot sa lucreze”. 

„ Nu sunt foarte multe judete in tara care au astfel de complexe. In Arad mai era un astfel de proiect si chiar ni s-a cerut sprijinul, vor sa vina sa vada cum procedam noi. Daca nu eram convingatori in modul in care exprimam proiectul, nu aveam cum sa primim finantarea, oricat de stringenta ar fi fost problema in cauza.” (dna Roxana Pop – Sef Complex Servicii Comunitare)
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