Modernizare pensiune agroturistica „La rascruce de vanturi”
Situata intr-o zona cu resurse turistice si naturale bogate (la iesirea spre Falticeni a municipiului Targu Neamt), pensiunea  agroturistica „La rascruce de vanturi” ofera turistului dornic de relaxare posibilitatea de a petrece un sejur linistit intr-o locatie placuta. De aici, cu usurinta poti ajunge la manastirile din zona (Agapia, Varatec, Neamt, Secu, Sihastria), poti vizita alte obiective turistice pline de istorie din apropiere (Cetatea Neamtului, Casa Memoriala „Ion Creanga” si biserica din Humulesti, Monumentul Veronica Micle) sau poti innopta in drum spre alte destinatii.  

Totul a inceput la initiativa unui iubitor al locului, domnul Gavril Harja, care a mostenit pamantul de la parinti si, ca un bun gospodar al locului, si-a construit o casa. 

„Ne doream mai mult un fel de refugiu, pentru ca aici era pamantul de la parinti. In zona nu era nimic construit si nu erau multi care sa-l doreasca. Fiind aproape de padure, am vrut sa vin aici, in tarina, pe pamantul tatalui meu. Nu eram foarte sigur ca vreau turism adevarat. Ma tenta mai mult sa fac turism in zona Ceahlau, unde aveam un teren. Dar nu voiam sa instrainez pamantul parintilor mei si speram sa pot valorifica si potentialul terenului din comuna Ceahlau peste cativa ani.” (dl.Gavril Harja-proprietar pensiune)
Mai tarziu, ca urmare a restructurarii economice din zona, a ramas fara slujba astfel incat a trebuit sa gaseasca o solutie : „am hotarat ca nu puteam sta asa, cu mainile-n san. Trebuia sa fac ceva si m-am gandit ca zona aceasta e prea frumoasa ca sa nu profitam de ea, asa ca am transformat casa in pensiune.” (dl.Gavril Harja-proprietar pensiune)
Daca la inceput pensiunea oferea locuri si conditii modeste de cazare, in timp numarul turistilor a crescut astfel incat s-a impus necesitatea cresterii capacitatii de cazare si a conditiilor oferite: „Se intampla sa treaca un autocar prin zona iar turistii sa doreasca sa ramana macar o noapte. Si veneau si ne intrebau cate locuri avem. Nu le convenea ca erau prea putine, asa ca ne-am decis ca trebuie sa ne extindem. Aveam o hala ridicata, pe care o foloseam pe post de discoteca. Ne gandeam s-o amenajam si s-o extindem pe verticala. Am trecut pe la agentie si am intrebat ce-ar trebui sa contina un proiect pentru agroturism. Am fost preveniti ca nu va fi usor sa punem in practica proiectul, ca sunt multe etape de depasit. Si asa cum ni s-a spus, asa a fost. ” (dl.Gavril Harja-proprietar pensiune)

Proiectul realizat cu sprijinul unei firme de consultanta a fost aprobat pentru finantare, astfel incat dupa un an, pensiunea a capatat o „noua fata”: un nou spatiu de cazare dotat cu mobilier si echipamente moderne, un restaurant cu 100 locuri utilat corespunzator si personal de deservire: 

„Ne consideram impliniti pentru ca avem o pensiune foarte frumoasa, privilegiata prin pozitia pe care o are, fiind o priveliste minunata de-aici, de la noi… Este o mare raspundere sa lucrezi in acest domeniu. Chiar ne gandim ca poate peste cativa ani vom incerca cu un alt proiect sa ridicam o alta pensiune in zona masivului Ceahlau.” (dl.Gavril Harja-proprietar pensiune)
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