Minuta reuniunii Consortiului Regional de Inovare, 19 iulie 2018, Iasi


La intalnire au fost prezenti: 
· 27 membri cu drept de vot ai Consortiului (din total 36), dupa cum urmeaza: 19 membri titulari, 5 membri supleanti ai Consortiului, 2 delegati ai institutiilor membre in Consortiu (institutii din care atat membrii titularii, cat si supleantii au fost  in imposibilitatea de a participa la reuniune)[footnoteRef:1].   [1:  Precizari cu privire la participantii la reuniunile CRI Nord-Est. Reprezentantii cu drept de vot in cadrul reuniunilor CRI sunt:
Membrii titulari desemnati de organizatiile membre CRI, prezenti la reuniune;
Membrii supleati desemnati de organizatiile membre CRI, prezenti la reuniune, in absenta membrilor titulari corespunzatori;
Alti reprezentanti ai organizatiilor membre CRI, imputerniciti in scris de catre organizatia pe care o reprezinta, in situatia in care atat titularul cat si supleantul desemnat de o organizatie se afla in imposibilitatea de a participa la reuniune.  ] 

· 1 membru supleant si 2 reprezentanti ai institutiilor membre in Consortiu (fara drept de vot) .   
· 4 reprezentanti ai ADR Nord-Est: Gabriela Macoveiu – Director Comunicare, Inovare si Cooperare Externa, coordonator RIS3 Nord-Est,  Agatha Filimon, Lucian Sandu si Adrian Andrei – experti, Birou Gestionare RIS3.

Reuniunea a inceput cu prezentarea agendei intalnirii (Dna. Gabriela Macoveiu). Dupa agrearea agendei, Dna Macoveiu a invitati membrii CRI sa semenze Declaratia de confidentialitate cu privire la utilizarea informatiilor primite legate de rezultatul procesului de evaluare a fiselor de proiecte integrate RIS3 identificate in cadrul Apelului deschis de proiecte RIS3 (ed. 2018). Toti membrii CRI si reprezentantii delegati ai institutiilor membre CRI prezenti in sala au semnat Declaratia de confidentialitate.

Agenda intalnirii a continut urmatoarele subiecte:

1. Recapitularea rezultatelor Apelului deschis de proiecte RIS3 (ed. 2017) si a procedurii de selectie a proiectelor din portofoliul RIS3, o atentie speciala fiind acordata procesului de selectie, evaluare si asistenta tehnica aferent proiectelor integrate RIS3 primite in cadrul respectivului apel (Dna. Gabriela Macoveiu)  

2. Prezentarea calendarului si rezultatelor Apelului deschis de proiecte RIS3 (ed. 2018), precum si a rezultatelor Laboratorului regional de dezvoltare proiecte aferent (din 21 iunie 2018) (Dna. Gabriela Macoveiu)  
a. Au fost prezentate cele 39 propuneri de proiect primite pana la data de 23 aprilie 2018 (buget total estimat 88,6 milioane EUR), precum si posibilele surse de finantare a acestora, identificate in cadrul Laboratorului regional de dezvoltare proiecte. Propunerile au fost transmise catre ADR Nord-Est online, in format de fisa detaliata (format elaborat de ADR Nord-Est), si au ca promotori companii/intreprinzatori privati  (16), universitati/ insitute de cercetare (16), organizatii non-guvernamentale (6) si un GAL (1).  
b. [bookmark: _Hlk520128918]Au fost prezentate cele 9 propuneri de proiecte integrate identificate dintre cele 39 noi propuneri de proiecte primite in cadrul apelului, criteriile de analiza si rezultatele evaluarii de catre expertii ADR Nord-Est si membrii Comisiei Consultative Academice (16 membri). Evaluarea s-a facut cu respectarea principiilor de confidentialitate si impartialitate, fiecare proiect fiind vazut de cel putin doi evaluatori din fiecare categorie.  
Prezentarea aspectelor mentionate la punctul (2), precum si lista surselor posibile de finantare pentru proiectele RIS3 inaintate in cadrul Apelului de proiecte RIS3 (ed.2018) sunt anexate prezentei minute.  

3. Informatii cu privire la stadiul elaborarii ghidului solicitantului pentru noul Obiectiv Specific dedicat, 1.2. Creşterea inovării în companii prin sprijinirea abordărilor multisectorială rezultate în urma implementării Inițiativei „Regiuni mai puţin dezvoltate” în România, din cadrul Prioritatii de investiții 1.1 din cadrul Axei Prioritare 1: Transfer Tehnologic, din POR 2014-2020 (Dna. Gabriela Macoveiu)  
a. La solicitarea membrilor CRI, s-a convenint transmiterea catre acestia a propunerii de Ghid al Solicitantului aferenta OS 1.2, elaborata de ADR Nord-Est si transmisa spre avizare catre AM POR. 

4. Avizarea includerii in portofoliul RIS3 Nord-Est a celor 39 de propuneri de proiecte primite in cadrul Apelului regional deschis (ed. 2018). 
a. ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat adaugarea celor 39 de proiecte la portofoliul de proiecte RIS3 colectate in urma apelului din 2017. 

5. Avizarea actualizarii portofoliului de proiecte intergate RIS3 din Regiunea Nord-Est eligibile pentru finantare prin intermediul OS 1.2, PI 1.1. din cadrul AP1 din POR 2014-2020. 
Lista proiectelor eligibile pentru acest OS cuprinde proiectele integrate colectate in cadrul editiilor 2017 si 2018 ale Apelului deschis de proiecte RIS3. 
a. [bookmark: _Hlk520287795]Din cele 22 de proiecte incluse in portofoliu la finele anului 2017 (cf. minutei reuniunii CRI din 16 noiembrie 2018), ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat eliminarea a 9 proiecte (2 proiecte retrase de promotori, 5 proiecte pentru care clarificarile solicitate de catre ADR Nord-Est in urma evaluarii fisei de proiect nu au fst solutionate si 2 proiecte fara componenta de valorificare, care nu indeplinesc conditiile specifice de eligibilitate pentru aceasta prioritate de invesitii a POR).   
b. Din cele 9 propuneri de proiecte integrate colectate in cadrul Apelului de proiecte RIS3 din 2018, ADR Nord-Est a pus in discutie prezenta pe lista a proiectului cel mai slab clasat in urma evaluarii efectuate de catre CCA, respectiv ADR. Membrii CRI au propus mentinerea proiectului in lista, recomandand solicitarea de clarificari din partea promotorului si revizuirea fisei de proiect de catre aceasta, in conformitate cu cerintele OS 1.2. 
Rezultatele evaluarii efectuate de CCA si ADR Nord-Est au fost distribuite membrilor CRI in cadrul reuniunii. 
c. Astfel, ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat lista de 22 proiecte integrate din Regiunea Nord-Est (13 propuneri inaintate in 2017 si 9 in 2018) eligibile in cadrul Axei Prioritare 1 din POR 2014-2020, Prioritatea de investiții 1.1, Obiectivul Specific 1.2: „Creşterea inovării în companii prin sprijinirea abordărilor multisectorială rezultate în urma implementării ‚Inițiativei Regiuni mai puţin dezvoltate’ în România”. Aceasta lista a fost furnizata membrilor CRI prezenti la reuniune si este anexata acestei minute. 
[bookmark: _Hlk520128973]Cele 9 proiecte eliminate din lista proiectelor integrate propuse spre finantare prin OS 1.2. din POR vor ramane in portofoliul RIS3 Nord-Est, urmand a le fi recomandate alte surse de finantare. 
d. Membrii CRI au propus ca noilor promotori de proiecte integrate sa li se acorde asistenta tehnica pentru imbunatatirea propunerii de proiect, asemanator asistentei oferite promotorilor de proiecte integrate din anul precedent, felicitand ADR Nord-Est pentru activitatea desfasurata pana in prezent. 

6. Propuneri de imbunatatire a procesului de selectie a proiectelor RIS3 :
a. Noi criterii de selectie a proiectelor integrate:
· Dl. Serban Stratila a propus includerea obligativitatii sustinerii formale a proiectului de catre toti partenerii vizati (fisa de proiect sa includa semnatura reprezentantului legal al fiecarui partener).  De asemenea, a propus ca partenerii sa furnizeze mai multe detalii cu privire la expertiza detinuta in domeniul implementarii proiectelor inovative. 
· Dna Carmen Loghin a propus ca in fisele de proiect sa fie incluse mai multe informatii cu privire la nivelul actual de dezvoltare a cercetarii (state-of-the-art) in aria de interventie a unui proiect RIS3 (informatii care sa poata servi ca sistem de referinta pentru inovatia propusa de proiect ), eventual indicarea nivelurilor TRL vizate de proiect (la demararea si la finalizarea proiectului). Pornind de la aceste informatii, promotorii vor trebui sa descrie mai clar modul in care vor valorifica rezultatele cercetarii.  
b. Domnul Marius Olaroiu a propus imbunatatirea comunicarii cu companiile mature din regiune active in sectoarele RIS3 Nord-Est, care au capacitatea de implementare a unor proiecte inovative de anvergura.   
c. Mai multi membri CRI au propus intensificarea eforturilor de a coopta in procesul de implementare a RIS3 promotori de proiecte din judetele Vaslui, Botosani si Neamt. 
d. Dl. Serban Stratila a sugerat ca, in cazul in care fondurile alocate Regiunii Nord-Est prin OS 1.2. din POR vor fi suplimentate, lista proiectelor integrate eligibile sa fie suplimentata prin organizarea unui nou apel regional, adresat in special companiilor medii si mari din regiune.  
e. ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat urmarirea parcursului propunerilor de proiecte (altele decat cele integrate) primite in cadrul Apelurilor regionale din 2017 si 2018 si incluse in portofoliul regional RIS3, pentru a vedea daca au fost inaintate spre finantare in cadrul apelurilor deschise din programele de finantare recomandate in urma Laboratoarelor de Dezvoltare Idei de Proiect (ed. 2017 si 2018). 

7. A fost discutata situatia parteneriatelor universitare din cadrul proiectelor RIS3 (Dna. Gabriela Macoveiu, Dna. Agatha Filimon).:
a. [bookmark: _Hlk520288080]ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat necesitatea promovarii in cadrul institutiilor de invatamant reprezentate in CRI a unor solutii de imbunatatire a fluxului de comunicare intra-universitar cu privire la asumarea si avizarea de catre Rectoratele universitatilor a proiectelor RIS3 in care acestea sunt reprezezntate (in calitate de promotor sau partener).  

8. [bookmark: _Hlk520288314]Prezentarea a doua noi proiecte internationale dedicate specializarii inteligente si imbunatatirii ecosistemului regional de inovare, care vor implementate de ADR Nord-Est (ca partener de proiect) in colaboare cu stakeholderi din regiune – inclusiv CRI si CCA Nord-Est:
· Proiectul InterReg TraCS3 (care va fi implementat in perioada 2018-2023);
· Proiectul H2020 TeRRItoria (care va fi implementat in perioada 2018-2021).
ADR Nord-Est a prezentat principalele obiective ale acestor proiecte si a solicitat sprijinul si colaboarea CRI pe durata implementarii lor. (Dna. Agatha Filimon).
	Descrierea celor doua proiecte este anexata prezentei minute.  

9. Noi candidaturi pentru CRI si CCA (Dna. Gabriela Macoveiu):
a. A fost prezentata candidatura pentru CCA a companiei Gemini CAD Systems (dl. Dragos Cogean), inregistrata cu nr. 5442 din 31 mai 2018, mentionandu-se si candidatura anterioara a acestei companii (nr. 8093 din 31 iulie 2017), pentru CRI (dl. Traian Luca). 
Membrii CRI au recomandat ca, pana la vacantarea unei pozitii in cadrul Consortiului[footnoteRef:2], compania Gemini CAD Systems sa participe la CRI cu statut de invitat (i.e. nu va avea drept de vot).  [2:  Conform ROF al CRI Nord-Est, absenta unei organizatii (prin reprezentantii sai desemnati) de la trei reuniuni consecutive ale CRI, atrage dupa sine eliminarea organizatiei respective din CRI, pozitia detinuta de aceasta devenind vacanta. ] 

[bookmark: _GoBack]Totodata, ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat admiterea candidaturii pentru CCA a Dlui. Dragos Cogean (care desfasoara activitate de cercetare-dezvoltare in domeniile RIS3 TI&C si Textile & Noi Materiale, PhD, fost cadru universitar).
b. ADR Nord-Est a propus si membrii CRI au agreat ca, in perioada urmatoare, sa fie demarata o actiune de  actualizare a informatiilor cu privire la membrii (titulari CRI, supleanti CRI, membri in CCA) desemnati de catre organizatiile reprezentate in CRI.   

 

  

                     Data:                                                                                                                     Întocmit:
             25 iulie 2017                                                                                                         Agatha Filimon
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