Institutul de Chimie Macromoleculară "Petru Poni" Iaşi

Institutul de Chimie Macromoleculară "Petru Poni" Iaşi este institut de excelenţă al Academiei Române. Înfiinţat în februarie 1949, institutul are o tradiţie de peste cincizeci de ani în cercetarea fundamentală şi aplicată, în domeniul chimiei organice şi anorganice, al chimiei şi fizicii polimerilor. 

Situat în dealul Copoului, întins pe o suprafaţă de 10 000 mp (laboratoare de sinteză şi analiză fizico-chimică, sală de conferinţe, bibliotecă, unitate de producţie, atelier mecano-electric), cu un colectiv de cercetare ale cărui realizări (publicaţii, brevete, prezente la manifestări naţionale şi internaţionale, tehnologii elaborate şi implementate în industrie) sunt recunoscute în ţară şi peste hotare, institutul se află de mai mulţi ani în prima linie a cercetării româneşti şi acoperă practic toata problematica dezvoltării ştiinţei şi tehnologiei compuşilor macromoleculari şi materialelor polimere.
Cartea de vizită conţine peste 1000 de lucrări ştiinţifice publicate în ultimii 10 ani (majoritatea în reviste internaţionale) şi peste 50 de proiecte realizate în colaborare cu parteneri externi. 
În deceniul '90, a crescut exponenţial mobilitatea personalului de cercetare care participă activ la reuniuni ştiinţifice internaţionale, efectuează stagii de cercetare - de scurtă sau lungă durată - în laboratoarele partenerilor străini şi beneficiază de burse de specializare doctorală sau postdoctorală în Europa, Statele Unite, Canada, Japonia.

Lucrările care pot fi efectuate în cadrul laboratoarelor sunt: 
· analize fizice şi chimice : spectre RMN, spectre de absorbţie în IR si UV-Vizibil, termograme TG, DSC si TO (termo-optice), cromatograme GPC, difractograme de raze X, dozări de elemente şi grupe funcţionale; rezultatele pot fi furnizate în formă primară sau interpretate;

· identificări de substanţe unitare, în special de natură organică;

· identificări şi dozări de componente majoritare din amestecuri de substanţe organice;

· identificări de materiale pe bază de polimeri; 

· pregătire de persoane pentru a efectua analizele;

· colaborări pentru soluţionarea de probleme privind structura chimică din cadrul unor proiecte/teme/contracte de cercetare ştiinţifică, dezvoltare tehnologică sau proiectare.
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