Centrul Social “Crizantema”
Fundatia de Ingrijiri Comunitare  Piatra Neamt a fost infiintata la initiativa doamnei doctor Elena Hancu: „Imi amintesc foarte bine fiindca era acum 8 ani si tocmai pentru ca nu prea mai erau alte asemenea fundatii, ne-a fost destul de dificil sa incepem. N-am avut prea multe exemple. Erau 5 fundatii in total, iar pe partea de ingrijiri comunitare era o singura fundatie, la Bucuresti, cu care dealtfel am intrat in parteneriat. In rest, celelalte fundatii acordau consiliere.”  

Activitatea fundatiei a inceput intr-o cladire darapanata care a fost renovata si apoi au urmat alte finantari din partea mai multor ambasade si guverne straine.  

„Aveam acest spatiu, care insa trebuia reamenajat si gandit cat mai eficient. Surse constante de bani nu erau, asa ca ne-am apucat de invatat sa facem proiecte. Trebuia sa gasim modalitati sa ne dezvoltam. Am creat o echipa multidisciplinara si cred ca asta a fost sansa mea si le recomand tuturor celor ce vor sa inceapa, sa fie acesta primul pas. Am inceput prin proiecte cu valori mai mici, cu care ne-am adresat diverselor institutii finantatoare, romanesti si straine. Am castigat cateva si, desi aveau valori mici, ne-au dat un pic de experienta si curaj.” (dna dr.Elena Hancu-director)  

In luna decembrie 2003, in parteneriat cu Primaria Piatra Neamt si Sindicatul Pensionarilor Piatra Neamt, a fost demarat un proiect cu o durata de 18 luni, care a avut ca obiectiv acordarea de servicii la domiciliu si in cadrul centrului de zi, persoanelor aflate in situatii critice. Astfel, batrani cu situatie materiala proasta, fara sprijin si persoane sarace cu dizabilitati (handicap, scleroza multipla in placi), neincluse in programe de recuperare, au beneficiat de un sprijin extrem de important.

„In mod concret, au fost 3 activitati: una socio-medicala, una de ingrijiri la domiciliu si cea de servicii supraspecializate. Am acordat ajutor la 400 de batrani, aflati in situatii grele. Este vorba de oameni bolnavi, singuri, cu venituri modeste. Si pentru ca oameni chinuiti sunt foarte multi, am fost nevoiti ca, pe cheltuiala noastra, prin voluntariat, prin donatii, sa suplimentam numarul beneficiarilor nostri cu inca jumatate. Asa ca au fost in total peste 600 de persoane. I-am ajutat pe batrani cu diverse cumparaturi pe care le aveau de facut, cu plata taxelor si impozitelor catre stat ori a intretinerii, le-am cumparat medicamente, le-am rezolvat  unele probleme juridice si le-am acordat si ingrijiri medicale: un tratament, o toaleta locala sau generala, o perfuzie, cam ceea ce se putea face la domiciliu si nu necesita internarea. Au fost si servicii conexe: un mic menaj, schimbat lenjeria, citit dintr-o carte sau comentat un film, intr-un cuvant, am incercat sa le facem viata mai usoara”. (dna dr.Elena Hancu-director)
Echipa de proiect a avut 44 de persoane, dintre care 11 au fost angajate dupa inceperea finantarii: kinoterapeuti, maseuri, asistenti sociali, psihologi, asistenti medicali, etc.

Desi proiectul s-a incheiat in luna mai 2005, activitatile din cadrul acestuia continua. Sunt oferite servicii variate: ore de gimnastica, ingrijire si recuperare medicala, psihoterapie, iar periodic sunt organizate excursii de socializare care „nu previn imbatranirea, dar incearca sa  o infraneze, ceea ce poate insemna o populatie mai sanatoasa, mai activa.”
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