Dezvoltarea unei afaceri la standarde europene – Tipografia Siret

Societatea Ultraprint SRL si-a inceput activitatea in septembrie 2001 prin implementarea unui proiect care a constat in infiintarea unei tipografii in orasul Gura Humorului, intr-o ramura tipografica denumita flexografie. Aceasta consta in tiparirea de membrane artificiale de ambalare si preambalare pentru produsele din industria alimentara.

Din anul 2003, societatea si-a deschis o sucursala, fara personalitate juridica, in orasul Siret.

„Am inceput la Gura Humorului cu o tipografie care imprima membrane destinate in special industriei alimentare. Ulterior am deschis un sediu si la Siret. Activam asadar in industria tipografica, de fapt intr-un subdomeniu al acesteia: flexografia. Firme de acest gen in Moldova mai sunt doar trei. Noi tiparim toate materialele: polipropilena, hartie, diverse folii din plastic, etc.,  in role. Printr-o singura trecere a rolei printr-un utilaj special se obtine produsul finit. Acesta se tipareste, se stanteaza si se decupeaza, scurtandu-se astfel timpul de etichetare pentru beneficiar si evident, se reduc costurile. Este suficienta o singura operatiune, pentru ca produsul sa aiba eticheta lipita.” (dl.Stelica Platec-director general)

Activitatea tipografiei se desfasoara in sediul propriu, reamenajat in totalitate prin intermediul proiectului. Contributia in numerar a firmei a fost de peste 70.000 Euro, iar finantarea nerambursabila de 99.617 Euro.

„Proiectul a fost conceput si realizat de catre noi, in totalitate. E drept ca au fost si eforturi mari. Am muncit la el de dimineata pana seara. Dar a meritat. Au fost apoi inspectiile care, poate ca pe unii ii deranjeaza, dar noi n-am avut nici o problema, fiind foarte meticulosi. Am organizat licitatii la care au fost participanti internationali, intr-un cuvant acest proiect ne-a determinat sa fim mai rigurosi.”
Ca furnizor unic de servicii tipografice de tip flexografic din zona, s-a impus achizitionarea unei linii tehnologice performante care sa contribuie la cresterea cantitatii si calitatii produselor oferite.  Aceasta linie tehnologica cuprinde urmatoarele subansamble:

· echipament pentru tiparire etichete

· echipament pentru verificarea calitatii cu dispozitive de sortare, masurare si numarare etichete

· echipament pentru confectionarea matritelor din fotopolimeri

De asemenea, prin proiect au fost achizitionate materii prime necesare desfasurarii activitatii tipografice (hartie speciala de imprimare, vopsele, cerneluri) si au fost angajate 6 persoane disponibilizate din zona (1 inginer si 5 muncitori).  

„Derularea acestui proiect a avut un rol extrem de important pentru noi. La vremea respectiva am studiat foarte bine programele de finantare existente, insa linia aceasta de finantare a punctat mai mult cresterea productivitatii si ne-a avantajat substantial. A fost un lucru necesar, mai ales in perspectiva integrarii si a competitiei deschise cu firmele vestice.” (dl.Stelica Platec-director general)
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