
CAPITOLUL II – CAIET DE SARCINI


„Servicii catering pentru eveniment Climathon Iași în data de 03 noiembrie 2022, la Iași”

JUSTIFICARE

În conformitate cu Planul Anual de Activități BSS aferent anului 2022, ADR Nord-Est, cu sprijinul EIT ClimateKIC HUB România și al Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași (Adresă răspuns nr. 8283/13.09.2022), organizează, împreună cu partenerul principal VOLTA X SOLAR SYSTEMS SRL (Acord parteneriat nr. 8740/28.09.2022), cea de-a treia ediție a evenimentului “Climathon”, cu obiectivul de a sprijini autoritățile publice locale și companiile, în identificarea celor mai bune soluții inovatoare pentru ameliorarea provocărilor induse de schimbările climatice la nivel local. 
Având în vedere complexitatea temelor de discuție, nevoia de interacțiune în grupuri de lucruri tematice și ridicarea restricțiilor pandemice, evenimentul Climathon Iași se va desfășura în format fizic, în data de 3 noiembrie 2022, în cadrul Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași, la sediul Facultății de Design Industrial și Managementul Afacerilor (Str. Prof. Dr. Doc. Dimitrie Mangeron, Nr. 29, Corp Tex1, parter, Sala de conferințe SMARTER), conform agendei anexate. Evenimentul își propune stimularea colaborării și a schimbului de idei în principalele arii problematice din domeniu energetic. Vor fi invitați experți (energeticieni & manageri de proiecte) din primării și companii în căutare de soluții energetice sustenabile, companii furnizoare de soluții energetice alternative, consultanți, start-up-uri, cercetători & studenți, reprezentanți ai mediului bancar și responsabili ai  programelor de finanțare. 

SCOPUL ACHIZIȚIEI
Contractarea operatorului economic care va asigura serviciile de catering în cadrul evenimentului menționat anterior.

BUGET ESTIMATIV = 1.200,00 LEI, fara TVA.

Informații generale

Ofertantul va desemna un reprezentant a cărui prezență este necesară la locul de defășurare a evenimentului, pentru rezolvarea oricaror probleme care pot interveni legat de calitatea serviciilor solicitate. Ofertantul va mentiona in cadrul propunerii tehnice urmatoarele: nume, prenume, telefon mobil al acestei persoane.

Ofertantul se va asigura ca vor fi respectate toate conditiile impuse de legislatia nationala privind prevenirea raspandirii virusului SARS – Cov 2.
În propunerea financiară, ofertantul va prezenta atât costurile unitare, cât și costurile totale pentru serviciile de catering.

Plata serviciilor aferente unei pauze de cafea din 03.11.2022 va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile, dar fără a fi depașită valoarea ofertata.

Autoritatea Contractantă va anunţa prestatorul despre orice modificare, înainte de data iniţială de desfăşurare a evenimentului, în măsura în care aceste informații sunt cunoscute în timp util.

„Servicii catering pentru eveniment Climathon Iași în data de 03 noiembrie 2022, la Iași”

1. Propunerea tehnica va fi detaliata conform Formularului nr.11 anexat documentatiei de atribuire.

	Cerinte minime caiet de sarcini
	Propunere tehnica ofertant

	Perioada de desfăşurare: 03 noiembrie 2022  
Locatie: Pentru serviciile de catering (1 pauză de cafea) din 03.11.2022 - Municipiul Iasi, Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași, la sediul Facultății de Design Industrial și Managementul Afacerilor (Str. Prof. Dr. Doc. Dimitrie Mangeron, Nr. 29, Corp Tex1, parter, Sala de conferințe SMARTER).

Participanţi: număr minim 30 persoane – numar maxim 40 persoane

Numarul de participanți va fi comunicat prestatorului cu minim 2 zile lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului.
Autoritatea contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare, cu cel putin 2 zile lucratoare inainte de data prestarii serviciilor

	Servicii catering pentru asigurare 1 pauză de cafea, astfel:

In data de 03.11.2022: 1 pauză de cafea (ora 11.10) la sediul Universitatii Tehnice Gheorghe Asachi din Iași, Facultatea de Design Industrial și Managementul Afacerilor, Sala de conferințe SMARTER (Str. Prof. Dr. Doc. Dimitrie Mangeron, Nr. 29, Corp Tex1, parter), Iasi.

Prestatorul va asigura următoarele tipuri de produse în cantităţi suficiente pentru numărul de participanți la eveniment, dupa caz: 
· o cafea de 100 ml de persoană, 
· zahar la plic ambalat individual 5 g, 
· lapte condensat, 
· ceai la plic, ambalat individual, de persoană, 
· apă minerală/plată la 500 ml de persoană, 
· băutură răcoritoare 330 ml de persoană,
· suc natural 250 ml de persoană,
· produse de patiserie sărata 100 gr de persoană, 
· produse de patiserie dulce 50 gr de persoană.

Pauza de cafea se va asigura în limita a 30 lei, fără TVA/persoana. 
Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini. 

Pauza de cafea se va asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, stabilit de autoritatea contractantă, în incinta locaţiilor de desfăşurare a evenimentului, precizate anterior. 

Pretul include si serviciile de aranjare/amenajare spatiu pentru servit pauza de cafea: 
· accesoriile de servire vor fi in numar suficient pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.);
· toate accesoriile de servire - pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) vor fi asigurate de Prestator;
· reprezentantul Prestatorului aranjează /amenajeaza zona pentru pauza de cafea, aranjează mesele, debarasează şi curăţă mesele și spațiul /bucătăria, la finalul evenimentului, preia toate accesoriile de servire pentru curățare la sediul propriu;
· transportul tuturor produselor la locul de desfășurare a evenimentului sunt în sarcina prestatorului.

Se vor detalia in clar sortimentele si gramajele aferente produselor servite la pauza de cafea.
	



RESPONSABIL DE PROIECT: Simona Popa – Expert BSS (simona.popa@adrnordest.ro, tel: 0745 523 787), ADR Nord-Est.


2. Propunerea/oferta financiară va fi detaliată conform Formularului nr.10 anexat documentatiei de atribuire.


