CAIET DE SARCINI
„Servicii catering pentru intalnirea de tip workshop realizata in parteneriat cu OECD, 
ce va avea loc in data de 26 octombrie 2022, la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt”
JUSTIFICARE

Avand in vedere cresterea rolului ADR Nord-Est si  impactul pe care organizatia noastra il va genera in regiunea Nord-Est, datorita rolului de Autoritate de Management pentru POR 2021-2027, un aspect esential devine preocuparea Agentiei pentru cresterea si dezvoltarea capacitatii institutionale cu privire la sustinerea implementarii noului POR 2021-2027. Îmbunătățirea capacității administrative a AM-ului din cadrul ADR Nord-Est inseamna in fapt dezvoltarea unei instituții mai eficiente și, de asemenea, sprijină o mai bună gestionare a investițiilor și a rezultatelor acestora.

Astfel, in cadrul proiectului “Dezvoltarea capacității administrative a Autorității de Management POR 2021-2027 Nord-Est – Construcție Roadmap”, finanțat de Comisia Europeană și derulat prin intermediul OECD - The Organisation for Economic Co-operation and Development, ADR Nord-Est are calitatea de beneficiar. OECD - The Organisation for Economic Co-operation and Development impreuna cu ADR Nord-Est deruleaza activitati comune pentru dezvoltarea Road Map (Foaie de parcurs) – Cresterea Capacitatii Administrative (ACB – Administrative Capacity Building) a AM POR 2021-2027, din cadrul ADR Nord-Est.

La acest moment s-a realizat un prim draft al Road Map-ului pentru regiunea Nord-Est si in data de 26.10.2022 la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt s-a stabilit derularea unui workshop – intalnire de lucru – care are ca principal obiectiv validarea si asumarea acestei versiuni a Road Map-ului, cu toate partile implicate din sistem. In cadrul acestei intalniri vor fi analizate masurile si actiunile propuse in cadrul acestui document, din punct de vedere al impactului si eficientei acestora, precum si luarea unor decizii cu privire la implementarea acestora.

Pentru organizarea acestei intalniri, ADR Nord-Est are obligatia de a asigura participantilor conditiile necesare bunei desfasurari a acesteia, inclusiv asigurarea serviciilor de catering la locul desfasurarii intalnirii.
SCOPUL ACHIZIȚIEI

Scopul achiziției il constituie asigurarea serviciilor de catering in cadrul evenimentului menționat anterior.
BUGET ESTIMATIV = 8.960 LEI, fara TVA.
Informații generale
Este necesara prezenta reprezentantului ofertantului la locul de desfasurare al evenimentului, ce va fi desemnat pentru rezolvarea oricaror probleme care pot interveni legat de calitatea serviciilor solicitate. Ofertantul va mentiona in cadrul propunerii tehnice urmatoarele: nume, prenume, telefon mobil al acestei persoane.
Ofertantul se va asigura ca vor fi respectate toate conditiile impuse de legislatia nationala privind prevenirea raspandirii virusului SARS – Cov 2, in vigoare la data prestarii serviciilor.
În propunerea financiară, ofertantul va prezenta atât costurile unitare, cât și costurile totale pentru serviciile de catering.
Plata serviciilor aferente celor 2 pauze de cafea si a mesei de pranz din data de 26 octombrie 2022 va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile.
Autoritatea Contractantă va anunţa prestatorul despre orice modificare, înainte de data iniţială de desfăşurare a evenimentului, în măsura în care aceste informații sunt cunoscute în timp util.

„Servicii catering pentru intalnirea de tip workshop realizata in parteneriat cu OECD, ce va avea loc in data de 26 octombrie 2022, la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt”

1. Propunerea tehnica va fi detaliata conform Formularului nr. 11 anexat documentatiei de atribuire.

	Cerinte minime caiet de sarcini
	Propunere tehnica ofertant

	Data de desfăşurare: 26 octombrie 2022. 
Locatie: sediul Rubik Hub (structura a ADR Nord-Est), situat in Strand Piatra Neamt, Aleea Tineretului, nr. 26.
Participanţi: număr minim 50 persoane – numar maxim 80 persoane

Numarul de participanți va fi comunicat prestatorului cu minim 2 zile lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului.

Autoritatea contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare cu cel putin 2 zile lucratoare inainte de data prestarii serviciilor.

	1. Servicii catering - 2 pauze de cafea (ora 9:00 si ora 11:00) in data de 26 octombrie 2022 la sediul RubikHub (structura a ADR Nord-Est), situat in Strand Piatra Neamt, Aleea Tineretului, nr. 26, Piatra Neamt.
Prestatorul va asigura următoarele tipuri de produse în cantităţi suficiente pentru numărul de participanți la eveniment dupa caz: 
· minim o cafea de persoana de 150 ml;
· zahar la plic ambalat individual 5 g; 

· lapte condensat; 

· ceai la plic, ambalat individual; 

· apă minerală/plată la 500ml; 

· produse de patiserie (foietaj) dulce/sarat – minim 100 g finit de persoana. 100 g include cel puțin 2 sortimente de frupt sau 2 sortimente de post, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj.
Pauza de cafea se va asigura in limita a 22 lei, fără TVA/persoana. 

Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini. 

Pauza de cafea se va asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, stabilit de autoritatea contractantă, în incinta locaţiei de desfăşurare a evenimentului, precizata anterior. Agenda finala de desfasurare a evenimentului va fi furnizata prestatorului la momentul semnarii contractului.
Pretul include si serviciile de aranjare/amenajare spatiu pentru servit pauza de cafea: 

· suficiente mese si scaune pentru servirea pauzei de cafea in conditii optime; mobilierul va fi pus la dispozitie de ADR Nord-Est;
· accesoriile de servire vor fi in numar suficient pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se accepta accesorii de servire din material plastic/de unică folosință;
· toate accesoriile de servire pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) vor fi asigurate de Prestator;
· reprezentantul Prestatorului aranjează/amenajeaza zona pentru pauza de cafea, aranjează mesele, debarasează şi curăţă mesele și spațiul/bucătăria, la finalul evenimentului, preia toate accesoriile de servire pentru curățare la sediul propriu;
· transportul tuturor produselor la locul de desfășurare a evenimentului sunt în sarcina prestatorului.
In oferta tehnica se vor detalia in clar sortimentele si gramajele aferente produselor servite la pauza de cafea.
2. Servicii catering - 1 masa de prânz (ora 13:00) in data de                 26 octombrie 2022, in spatiul dedicat servirii mesei din cadrul Rubik Hub, situat in Strand Piatra Neamt, Aleea Tineretului, nr. 26, Piatra Neamt. 
Prânzul va fi organizat în sistem bufet suedez si va include:
Meniu de frupt:
- felul 1 - aperitive (finger food, salate, tartine, exclus sandvis cu chifla): min. 4 sortimente de aperitive – min. 300 g finit/persoana; 

Prestatorul va preciza in oferta o varianta de antreu/aperitive;

- felul 2 – principal (carne – pui, curcan, vita sau porc - 200 g finit/persoana, cu garnitura (paste, orez, legume, cartofi) 150 g finit/persoana. 
Prestatorul va preciza in oferta 2 variante de fel principal;

- desert - 120 g finit/persoana. 
Prestatorul va preciza in oferta 2 variante de desert de frupt;
- paine; 

- apa minerala/plata la sticla de 500ml.
Meniu de post:
- felul 1 - aperitive (finger food, salate, tartine, exclus sandvis cu chifla): min. 3 sortimente de aperitive de post – min. 300 g finit/persoana;
Prestatorul va preciza in oferta o varianta de antreu/aperitive;

- felul 2 – principal (produse de post) - minim 400 g finit/persoana. 
Prestatorul va preciza in oferta 2 variante de fel principal;
- desert - 120 g finit/persoana. 
Prestatorul va preciza in oferta 2 variante de desert de post;

- paine; 

- apa minerala/plata la sticla de 500ml.
Pranzul se va asigura in limita a 68,00 lei, fără TVA/persoană. 

Pretul include si serviciile de aranjare/amenajare spatiu de servit masa de pranz: 

· suficiente mese si scaune pentru servirea mesei in conditii optime; mobilierul va fi pus la dispozitie de ADR Nord-Est;

· accesoriile de servire vor fi in numar suficient pentru masa de prânz (pahare, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se accepta accesorii de servire din material plastic/ de unică folosință;

· mancarea calda va fi prezentata in recipiente speciale pentru păstrarea la cald a preparatelor; 

· toate accesoriile de servire - pentru masa de prânz (pahare, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri, vase, recipiente speciale, dispozitivele de încălzire/răcire – după caz etc.) vor fi asigurate de Prestator;
· reprezentantul Prestatorului aranjeaza/amenajeaza zona pentru bufet, va introduce alimentele în dispozitivele de încălzire/răcire – după caz, aranjează mesele, debarasează şi curăţă mesele și spațiul/bucătăria; la finalul evenimentului, prestatorul preia pentru curățare la sediul propriu toate produsele puse la dispozitie (accesorii de servire si dispozitivele de încălzire/răcire);

· transportul tuturor produselor la locul de desfășurare a evenimentului sunt în sarcina prestatorului.
Variantele de meniu finale se vor stabili împreună cu autoritatea contractantă.  
Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (acolo unde este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).
	


2. Propunerea/oferta financiară va fi detaliată conform Formularului nr. 10 anexat documentatiei de atribuire.
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